

Wykonawcy ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust.8 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2007 roku Dz. U. Nr 223, poz. 1655), realizowanym w trybie przetargu nieograniczonego na: wykonanie boisk sportowych w ramach budowy kompleksu „Moje-Boisko Orlik 2012” położonych w Lęborku, przy ul. Warszawskiej 17

Powiat Lęborski jako Zamawiający w przedmiotowym przetargu na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity z 2007 roku Dz. U. Nr 223, poz. 1655) zawiadamia, iż złożono następujące pytania dot. treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), które wraz z odpowiedzią zamieszczono poniżej:

Pytanie 1

W spisie treści „Projekt architektoniczno-budowlany” są podane rysunki, które powinny się znajdować w Państwa załącznikach. Brakujące rysunki :

- AR-01-03- Elementy ogrodzenia
- AR-05-04- Bramka do piłki nożnej
- AR-05-06- Słupki do siatkówki –proj. gotowy
- AR-05-06/a- Słupki do siatkówki – adaptacja
- AR-02-02/a- Boisko piłkarskie

Odpowiedź:

Zamawiający załącza brakujące rysunki.

Pytanie 2

W przedmiarze robót w pozycji „Roboty ziemne” jest opis: „ ... z wywiezieniem urobku w miejsce wskazane przez inwestora”. Czy jest ustalone takie miejsce? Jaki nakład stosować (ilość kilometrów).

Odpowiedź:

Urobek należy wywieźć na odległość 4 km.

Pytanie 3

Czy uwzględniać utylizację ziemi.

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 4

Czy można wprowadzić zmiany ilościowo-jakościowe w przedmiarze robót, które wynikają z niezgodności projektu z przedmiarem?

Odpowiedz:

Nie. Wszelkie zmiany ilościowo-jakościowe należy uzgodnić z Zamawiającym.

Pytanie 5

W przedmiarze nie są uwzględnione rury stalowe ocynkowane preizolowane fi 25, rury stalowe ocynkowane fi 20 i 15, które występują w rozwinięciu instalacji wodociągowej.

Odpowiedz:

W kosztorysie ofertowym należy ująć dodatkowo następujące pozycje:

Podstawa	opis	jm	Nakłady	Koszt jedn.	R	M	S
KNR 0-10 O215-01	Rurociągi z rur preizolowanych o śr.26.9/90	m					
	grubość ścianek 2,6mm						
	1,44+0,5x2						
	Obmiar = 3,88m						
	-R-						
	robocizna	r-g	0,6227				
	0,1605r-g/m						
	-M-						
	rury preizolowane	m	4,0352				
	1,04m/m						
	mufa	kpl.	0,2770				
	0,0714kpl/m						
	pianka izolacyjna	dm ³	0,0885				
	0,0228dm ³ /m						
	drut stalowy nie pokryty do spawania	kg	0,0054				
	0,0014kg/m						
	tlen techniczny sprężony	m ³	0,0054				
	0,0014m ³ /m						
	acetylen techniczny rozpuszczony	kg	0,0027				
	0,0007kg/m						
	drewno na podkłady	m ³	0,0007				
	0,00018 m ³ /m						
	-S-						
	przyczepa montażowa	m-g	0,4280				
	0,1103m-g/m						
	środek transportu	m-g	0,0287				
	0,0074m-g/m						
	przyczepa dłużykowa	m-g	0,0287				
	0,0074m-g/m						
Razem koszty bezpośrednie				0,000	0,000	0,000	0,000
Ceny jednostkowe							

Przedstawiona na powyższym obmiarze ilość rur – dotyczy pionów od poziomego przyłącza ułożonego w gruncie – do przejścia przez podłogę obiektu. Instalacje wewnętrzne w obiekcie – wg projektu gotowego firmy Kulczyński – pozostają bez zmian.

Pytanie 6

W projekcie architektoniczno-budowlanym Boisk Sportowych Orlik 2012 jest napisane w PODBUDOWIE: „... Podbudowę należy oddzielić od pozostałych elementów terenu za pomocą obrzeży betonowych 100x30x8cm ustawianych na ławie betonowej z betonu B15 z oporem. Teren boiska-bez spadków jak w projekcie gotowym do adaptacji opracowanym przez ARCHISPORT. Dla sprawniejszego odwodnienia terenu boiska- przyjęto wprowadzenie rozwiązania odwodnienia powierzchni przez drenaż wgłębny- wg rysunku”. W dokumentacji przetargowych brak rysunków.

Odpowiedź:

Nie przewidziano drenażu wglębnego.

Zmiana treści SIWZ wprowadzona niniejszym pismem stanowi integralną część SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Z up. Starosty
Wiktor Tyburski
Wicestarosta